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Naravna nesreča

Izbruh nalezljive bolezni

Nesreče, ki jih povzroči človek

Teroristični napad

Oborožen spopad ali vojna

SI-PANDA 2024/2025

Zaznavanje
pripravljenosti na
javnozdravstvene
grožnje

Rezultati spletne raziskave
Vedenjska perspektiva in zdravje - marec 2024 (n = 1522)

Zaznavanje verjetnosti za dogodke v naslednjih 5 letih

31,5 % 
anketiranih oseb ima doma
zalogo hrane, pijače, zdravil,
komplet prve pomoči, vodo za
kuhanje, zaščitne maske in
dezinfekcijska sredstva za primer
nesreč ali izrednih razmer. 

Več informacij o raziskavi: https://nijz.si/zivljenjski-slog/dusevno-zdravje/
raziskava-si-panda-2024-2025-vedenjska-perspektiva-in-zdravje/

Ocenili so, da bi jih najhuje
(čustveno in praktično)
prizadelo, če bi se v njihovi
bližini zgodile vojne in
oboroženi spopadi (79,7 %),
teroristični napad (67,5 %) ter
naravne nesreče (53,4 %).

Anketiranim osebam se zdi najbolj verjetno,
da se bo v naslednjih petih letih v njihovi
bližini zgodila naravna nesreča (80,6 %).  
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